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Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі І Міжнародної науково-практичної 

конференції «СУЧАСНА ДОШКІЛЬНА ОСВІТА: РЕАЛІЇ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ» (присвяченій Міжнародному Дню захисту дітей і 

Всесвітньому Дню батьків), яка відбудеться 1 червня 2023 року 

 

Конференція присвячена актуальним проблемам становлення і розвитку 

дошкільної освіти у сучасному соціокультурному просторі, забезпечення якості 

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти та надання психолого-

педагогічної підтримки всім його учасникам в умовах війни. 

Метою проведення конференції є: пошук шляхів розв’язання актуальних 

педагогічних проблем, пов’язаних із захистом дитинства в Україні, 

впровадженням механізмів інноваційного розвитку системи дошкільної освіти, 

підвищення якості освітнього процесу в закладах дошкільної освіти, ресурсного 

забезпечення інноваційних педагогічних технологій розвитку і виховання дітей 

дошкільного віку; формування творчих зв’язків та розширення наукових 



міжнародних контактів у розв’язанні завдань створення сучасного закладу 

дошкільної освіти як суб’єкта інноваційної діяльності та соціального 

партнерства; об’єднання провідних вітчизняних і зарубіжних дослідників, 

науковців та освітян для обміну досвідом та результатами досліджень в галузі 

дошкільної освіти; поширення проблематики прикладних досліджень і 

нововведень, що напрацьовані в галузі дошкільної освіти в умовах воєнного 

стану. 

Форма проведення: очна, заочна, дистанційна.  

Офіційні мови конференції: українська, англійська, болгарська, 

румунська, польська, чеська. 

До участі у конференції запрошуються: доктори і кандидати наук, 

докторанти, аспіранти, здобувачі вищої освіти України та зарубіжжя. 

 

Тематичні напрямки роботи конференції 

 Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей 

дошкільного віку в умовах кризи в Україні 

 Сучасні тенденції розвитку дошкільної освіти: вітчизняний та 

зарубіжний досвід. 

 Національний досвід організації дошкільної освіти в контексті 

європейських освітніх викликів. 

 Психолого-педагогічний супровід формування особистості 

дошкільника в умовах воєнного та післявоєнного стану. 

 Формування цифрової компетентності фахівця у галузі дошкільної 

освіти. 

 Конструктивне соціальне партнерство – передумова успішності 

інноваційної діяльності в галузі дошкільної освіти.  

Під час конференції планується організація workshops (майстер-

класів). 

Порядок подання матеріалів 

Електронний варіант матеріалів для публікації та заявку автора(-ів) 

необхідно подати на електронну адресу nauka_idgu@ukr.net до 31.05.2023 р. 

(включно). Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища та 

ініціалів учасника конференції та дати проведення. Наприклад: Олійник 

П.С._стаття. Олійник П.С._заявка. 

Матеріали конференції будуть опубліковані у збірнику наукових праць, 

який буде розміщено на сайті університету за адресою : http://idgu.edu.ua/science 

Участь у конференції безкоштовна! 
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Вимоги до оформлення тез: 

 Матеріали подають у текстовому редакторі Microsoft Word, з розширенням 

*.docx, гарнітура – Times New Roman, формат сторінки А4 (240*297 мм), поля: 

верхнє, нижнє, праве та ліве – 20 мм. Шрифт тексту: кегель – 14 pt; інтервал – 

1,5; абзацний відступ 1,25 см.; обсяг статті – 4-8 сторінок.  

 Обов’язкові структурні елементи текстової частини: вступ, основна 

частина, висновки. Структурні елементи виділяти НЕ ПОТРІБНО.  

 Графічний матеріал виконують у доступних для подальшого редагування 

програмах. Для малюнків і таблиць застосовують гарнітуру Times New Roman, 

12 кегль, інтервал між рядками – 1, чорно-біла гама, розміщення легенди – внизу 

малюнку, вирівнювання по ширині.  

 Таблиці повинні мати заголовок і номер арабськими цифрами (у рядок із 

заголовком). Не допускається розташування таблиць в альбомному форматі. 

Ширина таблиць не повинна перевищувати ширину тексту.  

 Перенесення слів (у тому числі й автоматично) не допускаються.  

 Бібліографічний опис літературних джерел оформлюють згідно з ДСТУ 

8302:2015.  

 У тексті посилання позначаються квадратними дужками із зазначенням 

порядкового номера джерела за списком та через кому – номер сторінки, 

наприклад: [5, c.57]. 

 Тексти публікацій будуть перевірені за допомогою системи пошуку ознак 

плагіату в рамках проекту підтримки наукових університетських видань. 

Увага! Оргкомітет залишає за собою право відхилити статті, які не 

відповідають тематиці та вимогам. Відповідальність за зміст статті та помилки в 

тексті несуть автори! 

Більш детальну інформацію про конференцію можна отримати за 

телефонами:   

Іванова Дора Георгіївна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувачка 

кафедрою дошкільної та початкової освіти (вул. Рєпіна, 12, каб. 302, e-mail: 

kafped_idgu@i.ua); 

Мартинчук Олена Євгеніївна – фахівець редакційно-видавничого відділу 

ІДГУ, технічний координатор конференції (вул. Рєпіна, 12, каб. 208,                                 

e-mail: nauka_idgu@ukr.net). 
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Зразок оформлення тез доповідей 
 

Олена Біла 
доктор педагогічних наук, професор, 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет  
 

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО У СФЕРІ ПЕДАГОГІЧНИХ 
ІННОВАЦІЙ В ІНКЛЮЗИВНІЙ ОСВІТІ 

 
Текст   Текст     Текст [1, с. 10]. 

 
Література: 

1. Мітюхіна В.П. Альтернативна педагогіка у партнерстві з тенденціями 
«Нової української школи». Управління школою. 2021. № 2. С. 8-11. 

 
ЗАЯВКА учасника 

І Міжнародної науково-практичної конференції 
«СУЧАСНА ДОШКІЛЬНА ОСВІТА: РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

(присвяченої Міжнародному Дню захисту дітей і Всесвітньому  
Дню батьків),  1  червня 2023 року (м. Ізмаїл) 

 
Для викладачів і наукових співробітників 

1) прізвище, ім’я, по батькові автора (повністю) 
2) науковий ступінь і вчене звання (за наявності) 
3) повна назва вищого навчального закладу (наукової установи),  
в якому працює учасник конференції 
4) назва кафедри (відділу) і посада 
5) контактний телефон 
6) електронна адреса 
7) зазначити, чи потрібен сертифікат учасника конференції (так/ні) 
 

Для студентів 
1) прізвище, ім’я, по батькові автора (повністю) 
2) повна назва вищого навчального закладу, в якому навчається  
учасник конференції 
3) назва факультету і курс навчання 
4) контактний телефон 
5) електронна адреса 
6) відомості про наукового керівника (П.І.П., науковий ступінь,  
вчене звання) 
7) зазначити, чи потрібен сертифікат учасника конференції (так/ні) 

 

Зразок оформлення 
Волкова Юлія Олегівна – студентка 3 курсу психолого-педагогічного 

факультету Полтавського національного педагогічного університету імені 
В.Г.Короленка; 0952505050; volkova@ukr.net; сертифікат: ТАК. 

 

Оргкомітет конференції 


